

ПРОТОКОЛ

№ РД-13-445/1//26.09.2016г.

от дейността на комисия, назначена със Заповед №РД-18-37/13.09.2016г. на директора на РЗОК- Варна за разглеждане, оценка и класиране на получените оферти във връзка с провеждане на процедура публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет "Следгаранционно сервизно обслужване на компютърна и периферна техника в РЗОК-Варна, включително доставка и монтаж на резервни части"

Днес 26.09.2016г. от 14.00 ч. в сградата на РЗОК-Варна в гр.Варна, бул. „Цар Освободител” №76Г, етаж 2, заседателна зала, в изпълнение на заповед №РД-18-37/13.09.2016г. на директора на РЗОК се проведе заседание на комисия в състав:

Председател :

Ивелина Йорданова Бабева на длъжност началник отдел „СЧР” към дирекция „ОА” в РЗОК-Варна

Членове :

1. Петя Добрева Иванова Сотирова на длъжност главен юристконсулт в отдел „ПАО” към дирекция „ОА” в РЗОК-Варна.

2. инж. Георги Енчев Николов на длъжност главен експерт в отдел „ИД” към дирекция „СА”,

която продължи действията по провеждане на процедурата публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет "Следгаранционно сервизно обслужване на компютърна и периферна техника в РЗОК-Варна, включително доставка и монтаж на резервни части", като пристъпи към извършване на действия по отваряне на пликове с надпис „Предлагани ценови параметри” и оповестяване на предлаганите от участниците цени.

В съответствие с взетите решения описани в Протокол №РД-13-445/14.09.2016г., Комисията констатира, че съобщението за датата, часа и мястото на оповестяване на предлаганите цени е публикувано в профила на купувача на РЗОК- Варна на 15.09.2016г.

На заседанието на комисията не присъстваха участници в процедурата или техни упълномощени представители, представители на средствата за масово осведомяване и други лица.

Председателят на комисията откри публичното заседание и пристъпи към отваряне на пликове „Предлагани ценови параметри”, съдържащи ценовите предложения за изпълнение на поръчката и оповестяване на тяхното съдържание по реда на подаване на офертите.

I. Отворен бе плик с надпис „Предлагани ценови параметри” на «СПЕЦИАЛИЗИРАНИ БИЗНЕС СИСТЕМИ» АД и бе оповестено съдържанието на ценовото предложение за изпълнение на поръчката, както следва:

Фиксирани цени на ремонтни дейности и резервни чати, с включено ДДС в лева – 489.60 лв.

II. Отворен бе плик с надпис „Предлагани ценови параметри” на «ТЕМПУС 2000» ООД и бе оповестено съдържанието на ценовото предложение за изпълнение на поръчката, както следва:

Фиксирани цени на ремонтни дейности и резервни чати, с включено ДДС в лева – 509.07 лв.

III. Отворен бе плик с надпис „Предлагани ценови параметри” на «СТЕМО» ООД и бе оповестено съдържанието на ценовото предложение за изпълнение на поръчката, както следва:

Фиксирани цени на ремонтни дейности и резервни чати, с включено ДДС в лева – 737.00 лв.

След като приключи с гореописаните действия, председателят на Комисията закри публичното заседание и комисията продължи работата си в закрито заседание като пристъпи към подробно разглеждане на ценовите предложения от офертите на участниците, с оглед съответствието им с изискванията на Възложителя и предварително обявените условия и